# Teilen in Relation zur Multiplikation

Finde die Zahl heraus, die beide Gleichungen richtig er ganzt. e Antworten
°9) 1 8= R AVER 2 Y .9=2 o
?«8=7, ?e4=7, 2+9=7, .
2.
Y 2=2 VY 2=7 R AVER ’
2227, 2227, ?e4=7, 4
5.
6.
O Y.6=2 N Y.g=2 9 Y .9=7 ,
?6=7, ?6=7 ?9=7, .
9.
)Y 6=72 Y 6=2 1)y 6=, 10
?.6=7, ?6=7, ?6=7, 1.
12.
13.
Y 3= B Y .g=2 ¥ Y329 "
?+3=7, ?8=7, ?3=7, .
16.
B Y 5=9 R AVER Y 5=9 "
?5=7, 2227, 257,
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Ch Teilen in Relation zur Multiplikation

Name: L Osungsschlissel
Findedie Zahl heraus, die beide Gleichungen richtig erganzt. Antworten
Bsp) 1, . o_ 1. ,_ 2) 1, .q-_ 1
/9.8—? /3-4—? /4-9—7 Bsp. 72
_1 _1 _1
1
2 36
1
S Y Yoo 5 1. 4= 0 3 -
2- - 4- - - 9- - l
_1 _1 _1 4, 8
')02_/2 ?02_/4 ’)04_/9 )
5 36
1
6 36
6) 1, .._ N 1. a_ 8) 1, .q-— L
/g 6=7 /s:6=7 /6:9=7 7 30
_1 _1 1
'7.6_/6 ’?06—/5 '7.9_/6 . 154
1
9 24
1
9 1, .._ 100 1,  ~_ 1) 1, . _ 10. 12
/4.6—? /2.6—’? /7.6—? L
1 _1 _1 11. 42
?06_/4 ? 6 /2 ?.6_/7 1
12. 12
1
13. 56
12 1 14 1
) V3= ¥ V8= ) Yyi3=2 w s
_1 _1 _1 1
? e3= ? e8Q= 2 e3=
3=7/, 8=7, 3=75 15. 15
1
16. 16
1
/.
17. 10
15 16 17
) Y, 5= 2 ) V2= 9 ) Y, 5= 2
_1 _1 _1
1-10 |94]88(82| 76| 71| 65|59 53|47 | 41 |
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